

# 工行汶上支行 成功办理首笔项目供应链融资业务

本报讯(通讯员 何金旋 孙盈) 3月10日, 工行汶上支行为某房地产上游小企业客户发放7500万元国内销货方保理融资, 成为该行济宁分行首笔项目项下供应链融资业务。

排相关人员及时梳理上游客户资源, 匹配设计供应链融资方案; 在确定营销目标的情况下, 客户经理团队在整理材料、流程申报等环节力求速度和效率, 将基础工作做牢、做

上午完成作业监督工作, 多部门的协调配合促成了此次项目项下供应链融资业务的顺利完成。该笔项目项下供应链融资业务的成功办理, 不仅及时解决了企业的融资需求, 也实现了该行融资服务模式的重要创新, 为该类业务在全辖范围内推广积累了宝贵经验, 对加快推动供应链融资业务发展奠定了良好基础。

# 齐商银行济宁分行 举行高端客户“爱·色彩”主题活动



本报讯(通讯员 张兰) 3月12日上午, 齐商银行济宁分行在运河宾馆举行高端客户“爱·色彩”主题活动, 此次活动由齐商银行零售金融部策划组织, 特邀中国流行色协会会员、劳动部高级形象设计师王真进行现场授课, 吸引了齐

商银行济宁分行大量高端客户参加。现场, 色彩专家通过现场指导示范等形式与该行客户进行了沟通和交流, 客户在学习专业色彩应用的同时, 也深入了解了齐商银行的文化和产品, 加深了该行与客户之间的交流与沟通。

# 新消法、新权益、新责任

## 亿丰时代广场“3.15”国际消费者权益日宣传活动成功举办

为深入宣传和贯彻落实2014“新消法、新权益、新责任”年主题, 引导广大消费者更好地做到安全消费、文明消费、科学消费, 3月13日, 任城区“3.15”国际消费者权益日纪念宣传活动于亿丰时代广场隆重举行, 任城区政府副区长李晓彤同志、上海亿丰企业集团济宁投资有限公司董事长吴学波同志等领导

代广场联合主办, 迎接全世界消费者共同的节日——“3.15”国际消费者权益日。任城区纪念“3.15”国际消费者权益日大会上, 市工商局市分局局长张晓亚同志首先作2013年消费者权益保护工作报告, 就亿丰时代广场向本次活动表示祝贺, 就亿丰时代广场在经营与服务方面所作出的努力与取得的成果与大家一同分享; 最后,

任城区政府副区长李晓彤同志做最后讲话, 对2014“新消法、新权益、新责任”年提出了新要求, 并希冀在本次活动的带动下, 任城区消费者权益保护工作会获得更好更快的发展。

围绕2014“新消法、新权益、新责任”年主题, 以宣传消费者权益保护为目的, 亿丰时代广场将于活动期间(2014年3月13日—3月16日)开展一系列保护消费者权益活动, 组织春季名优产品展销, 引导消费、倡导诚信、促进和谐, 为促进任城区经济又快又好发展做出应有的贡献。(施园)

# 环卫工有了“歇脚点”



中建八局承建济宁市第一人民医院医技综合楼的工人们, 主动设立环卫工歇脚点, 并给环卫工赠送毛巾、水杯、洗衣粉等物品。该处的歇脚点自去年8月设立来, 能让环卫工在寒冷的冬季去喝口热水, 在

酷暑能凉快一下, 附近的朱现珍等四名环卫工感到很欣慰。“我们建筑工和清洁工是一个阶层, 他们的辛苦我们也感同身受。”中建八局第一建设有限公司安全总监黄继明如此表示设立的目的。

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值

# 买车, 我们只等这一天

# 4月18日

## 2014齐鲁(济宁)春季车展

2014年4月18日—20日 地点:济宁市体育馆



TEL:0537-2366549 2366539 2108110